



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

河海大学水文专业人才培养方案获国家级教学成果奖

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-06

[作者] 河海大学新闻中心

[单位] 河海大学新闻中心

[摘要] 河海大学新闻中心2005年7月28日讯 根据国务院颁布的《教学成果奖励条例》和教育部《2005年高等教育国家级教学成果奖励办法》等有关文件精神,经高等教育国家级教学成果奖评审委员会评审和教育部高等教育国家级教学成果奖励领导小组审定,2005年国家级教学成果奖日前揭晓,并由教育部予以公布。我校的“水文与水资源工程专业人才培养方案及模式的研究与实践”榜上有名。

[关键词] 水文专业;人才培养;成果奖

河海大学新闻中心2005年7月28日讯 根据国务院颁布的《教学成果奖励条例》和教育部《2005年高等教育国家级教学成果奖励办法》等有关文件精神,经高等教育国家级教学成果奖评审委员会评审和教育部高等教育国家级教学成果奖励领导小组审定,2005年国家级教学成果奖日前揭晓,并由教育部予以公布。我校的“水文与水资源工程专业人才培养方案及模式的研究与实践”榜上有名。我校于1954年创建了我国第一个水文本科专业,1988年水文学及水资源学科被批准为国家重点学科,2002年该学科再次获评国家重点学科,并继续排名全国第一。1993年建成水资源开发利用国家专业实验室,2004年水文水资源与水利工程科学实验室被批准为国家重点实验室。1997年联合国教科文组织在校内设立了国际水文水资源及环境培训与研究中心。经过几代人的努力,本专业已形成鲜明的特色,主要表现在:基于“水资源是国家可持续发展的战略资源,水文学是水资源的科学基础”及“以学生为本”的指导思想,在广泛深入进行国内外本专业调查对比、研究的基础上,提出了本专业人才培养由工程水文向水资源水文和环境水文方向拓展的新理念及新模式;制定了新的人才培养方案,优化重组了课程体系,夯实了学科基础,拓宽了专业面,加强了现代化技术的教育;建设了一批稳定的教学实践基地,注重学生综合能力的培养。近年来出版16部新教材,制作15部CAI课件,发表27篇相关教改论文,2003年被评为江苏省品牌专业建设点。该培养方案曾获2004年江苏省教学成果特等奖,现已成为全国其他高校同类专业制定培养计划的重要依据。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

